



Экономический и Социальный Совет

Distr.: General
9 December 2013
Russian
Original: French

Комиссия по положению женщин

Пятьдесят восьмая сессия

10–21 марта 2014 года

**Последующая деятельность по итогам четвертой
Всемирной конференции по положению женщин
и специальной сессии Генеральной Ассамблеи
под названием «Женщины в 2000 году: равенство
между мужчинами и женщинами, развитие и мир
в XXI веке»: достижение стратегических целей
и деятельность в важнейших проблемных областях
и дальнейшие меры и инициативы**

Заявление, представленное организацией «Боремся со СПИДом вместе» — неправительственной организацией, имеющей консультативный статус при Экономическом и Социальном Совете

Генеральный секретарь получил следующее заявление, которое распространяется в соответствии с пунктами 36 и 37 резолюции 1996/31 Экономического и Социального Совета.



Заявление

Вовлечение женщин в деятельность по улучшению своего положения и развитие женщин путем саморазвития и под воздействием своего ближайшего окружения

Роль женщин, на наш взгляд, не должна сводиться к тому, чтобы только получать помощь, она также должна заключаться в том, чтобы активно участвовать в поиске решений проблем, которые их касаются. Мы хотим ввести в практику эту концепцию во всей стране и поощрять женщин нести факел развития не только на уровне своей первичной общины, но и в масштабе всей страны.

Мы ожидаем от всех партнеров такой концепции, которая направлена на обеспечение участия и вовлечение женщин в деятельность, связанную с улучшением положения женщин и их развитием. Поэтому Демократическая Республика Конго является одной из стран, где проблема развития и улучшения положения женщин носит острый характер, учитывая периодически повторяющиеся вооруженные конфликты в стране.

Следует отметить, что мы добились больших успехов в этом вопросе, но нам еще предстоит пройти большой путь, учитывая сложное положение, в котором находятся конголезские женщины; необходимо начинать с самого основания, принимая во внимание, что этот вопрос уходит своими корнями в культуру и обычай, которые и без того в значительной степени способствовали умалению роли женщины в конголезском обществе.

Разумеется, при помощи многих партнеров мы не прекращаем наши усилия и вносим свой вклад в улучшение положения женщин и борьбу сексуальным насилием в отношении женщин, с тем чтобы не только обеспечить развитие женщин, но и восстановить их запятнанный образ. Поскольку нынешнее положение не позволило женщинам полностью раскрыть свои возможности и внести эти истинные ценности в развитие нашей страны. В настоящее время в этом направлении предпринимаются значительные усилия. Совсем недавно президент Республики Жозеф Кабила взял на себя обязательства увеличить представительство женщин в провинциальных ассамблеях более чем на 30 процентов, а также улучшить положение в вопросе трудоустройства женщин на всех уровнях.

Эти обязательства не исключают поиск долгосрочных решений проблем, которые препятствуют развитию женщин в нашей стране, принимая во внимание, что поиск решений этих проблем должен обязательно начинаться с самого основания. Поэтому и встает вопрос о вовлечении женщин в деятельность по улучшению своего положения и о развитии женщины путем саморазвития и под воздействием своего ближайшего окружения. Таким образом, основная работа по привлечению женщин к участию в поиске решений была направлена на активизацию участия женщин. Поскольку в настоящее время существует целый арсенал законодательных актов на национальном и международном уровнях, направленных на повышение роли и развитие женщин в обществе, оказалось современным переориентировать деятельность в направлении вовлечения и участия женщин в этой тяжелой работе.

В этой связи мы делаем акцент на информационно-просветительскую работу в области защиты и осуществления прав женщин путем поощрения лидерства, образования и защиты женщин, а также борьбы с безнаказанностью в случаях нарушения прав женщин (в частности, сексуального и гендерного насилия).
